2NO - CALCUL NUMERIQUE

EXERCICES 2A

EXERCICE 2A.1

Ecrire chaque nombre sous la forme « a2 x b » :

EXERCICE 2A.3

Ecrire sous la forme a\/—b avec a et b entiers, b

a. 18 = 9x2 = 32x2 étant le plus petit possible :

b. 12 = x = x a.1/40 = \/4x10 =+/22x10 = 21/10
C. 24 = X = X b.\/9—9 =

d. 28 = x = x 54 -

e. 45 = X = X d-\/ﬁ _

f. 72 = x = x

g. 150 = § - § e32 =

h. 675 = y = « f. /288 =

i. 288 = x = y g.1/845 =

j 588 = x = X h.A/847 =

EXERCICE 2A.2
a. Ecrire sous la forme a\/i avec a entier :

ViB=132x2=3V2 [\/50=

EXERCICE 2A.4

: a )
a. Ecrire sous la forme % avec a et b entiers :

b. Ecrire sous la forme a\/§ avec a entier :

<=

lb@ avec a et b entiers :

¢. Ecrire sous la forme a\/g avec a entier :
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d. Ecrire sous la forme a\/g avec a entier :

entiers :
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e. Ecrire sous la forme a\/13 avec a entier :

\1573 = \/292 =
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EXERCICE 2A.5

Utiliser la guantité conjuguée pour faire disparaitre la racine au dénominateur :
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1+\/§=
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1+ 2=
1+\/§
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